

# PRIJAVNI OBRAZAC

## 1 OPĆI PODACI O PROJEKTU

<i>Kod projekta</i>	
<i>Naziv projekta</i>	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta za Općinu Netretić
<i>Kod poziva</i>	KK.06.3.1.16 - inačica 1
<i>Naziv poziva</i>	Uspostava reciklažnih dvorišta
<i>Naziv specifičnog cilja</i>	Smanjena količina otpada koji se odlaze na odlagališta

## 2 PRIJAVITELJ

### Opći podaci o prijavitelju

<i>Naziv prijavitelja</i>	OPĆINA NETRETIĆ
<i>OIB/ID/MBO</i>	80214224162
<i>Vrsta naručitelja prema ZIN-u</i>	Javni naručitelj
<i>Vrsta pravnog subjekta</i>	Jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave
<i>PDV je povrativ na troškove prijavitelja koji nastaju u okviru projekta</i>	Ne

### Kontakt podaci

<i>Ulica i kućni broj</i>	Netretić 3 A
<i>Općina/grad</i>	Netretić
<i>Pošanski broj</i>	47271
<i>Država</i>	Hrvatska
<i>Broj telefona</i>	+385 47804425
<i>Broj telefaksa</i>	+385 47804313
<i>E-pošta</i>	tihana@netretic.hr
<i>Internetna stranica</i>	www.netretic.hr

### Podaci o odgovornoj osobi

<i>Ime i prezime</i>	MARIJAN PEREĆIĆ
<i>Funkcija</i>	načelnik Općine Netretić
<i>E-pošta</i>	peretic@netretic.hr
<i>Broj telefona</i>	+385 47804425
<i>Broj telefaksa</i>	+385 47804313

## Projektno iskustvo prijavitelja

<i>Naziv projekta</i>	OBNOVA STAROG GRADA NOVIGRAD NA DOBRI 2017. GODINA	
<i>Rezultati projekta</i>	Izvedeni kamenarski radovi	
<i>Naziv programa pod kojim je proveden projekt</i>	Nastavak radova na obnovi i zaštiti Starog grada Novigrada	
	<i>Ukupna vrijednost projekta (HRK)</i>	22.375,00
	<i>Sufinanciranje od strane prijavitelja (HRK)</i>	12.375,00
<i>Izvori financiranja</i>	Karlovačka županija 10.000,00 kn Općina Netretić 12.375,00 kn	
	<i>Početak provedbe projekta</i>	20.1.2017.
	<i>Završetak provedbe projekta</i>	22.12.2018.
<i>Lokacija projekta</i>	Novigrad na Dobri	
<i>Ciljevi projekta</i>	Zaštita materijalnog kulturnog dobra	
	<i>Uloga u projektu</i>	Prijavitelj
	<i>Status projekta</i>	Završen
<i>Kratak opis zaduženja</i>	Općina Netretić je zadužena za očuvanje materijalnih kulturnih dobara svoga područja	
<i>Naziv projekta</i>	II. izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Netretić	
<i>Rezultati projekta</i>	Rezultati projekta su: -usklađenje sa novom zakonskom i podzakonskom regulativom te podacima dostupnim iz informacijskog sustava prostornog uređenja osobito iz područja zaštite okoliša, zaštite prirode i drugih područja koji neposredno utječu na uređenje, korištenje i zaštitu prostora. -izrada sveobuhvatnog prostornog plan uređenja Općine umjesto dosadašnjeg prostornog plana uređenja Općine smanjenog sadržaja -precrtavanje i usklađivanje grafičkog dijela PPUO-a, -redefiniranje infrastrukturnih sustava i koridora -revizija prostorne organizacije i urbanističkih parametara i dr.	
<i>Naziv programa pod kojim je proveden projekt</i>	Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. – 2020. godine	
	<i>Ukupna vrijednost projekta (HRK)</i>	62.000,00
	<i>Sufinanciranje od strane prijavitelja (HRK)</i>	0,00

<i>Izvori financiranja</i>	Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj i Proračun RH	
	<i>Početak provedbe projekta</i>	4.7.2018.
	<i>Završetak provedbe projekta</i>	4.7.2020.
<i>Lokacija projekta</i>	Općina Netretić	
<i>Ciljevi projekta</i>	Cilj ovog Projekta je pozitivno utjecati na prostorni i gospodarski razvoj Općine Netretić.	
	<i>Uloga u projektu</i>	Prijavitelj
	<i>Status projekta</i>	U tijeku
<i>Kratak opis zaduženja</i>	Prijavitelj je proveo aktivnost bez Partnera	
<i>Naziv projekta</i>	Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u općini Netretić	
<i>Rezultati projekta</i>	Porast kvalitete života, poboljšanje sigurnosti i uvjeta odvijanja prometa unutar Općine Netretić, poboljšana prometna povezanost unutar područja Općine i doprinos porastu gospodarskog potencijala	
<i>Naziv programa pod kojim je proveden projekt</i>	Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Mjera 07, Temeljne usluge i ob	
	<i>Ukupna vrijednost projekta (HRK)</i>	1.100.000,00
	<i>Sufinanciranje od strane prijavitelja (HRK)</i>	0,00
<i>Izvori financiranja</i>	Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj Proračun EU (85%) i proračun RH (15%)	
	<i>Početak provedbe projekta</i>	8.2.2018.
	<i>Završetak provedbe projekta</i>	30.11.2018.
<i>Lokacija projekta</i>	Općina Netretić, naselje Kučevice	
<i>Ciljevi projekta</i>	Glavni cilj: doprinos podizanju kvalitete životnih uvjeta predmetnog područja kroz ulaganje u javnu infrastrukturu odnosno nerazvrstanu cestu.	
	Specifični cilj: poboljšanje sigurnosti i uvjeta odvijanja prometa unutar Općine Netretić, poboljšanje prometne povezanosti i doprinos razvoju gospodarskog potencijala	
	<i>Uloga u projektu</i>	Prijavitelj
	<i>Status projekta</i>	Završen
<i>Kratak opis zaduženja</i>	Općina je provela projekt uz suradnju i asistenciju konzultanata	

## Državne potpore i potpore male vrijednosti

Je li prijavitelj* primio potporu male vrijednosti u tekućoj godini i u prethodne dvije godine?	Ne
Je li prijavitelj*, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili potpore male vrijednosti za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?	Ne
Je li prijavitelj* primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?	Ne

\* Pojam prijavitelja za potrebe pitanja vezanih uz državne potpore i potpore male vrijednosti definira se sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 (članak 2. stavka 2.).

## 3 PROJEKT

### Opći podaci o projektu

#### Sažetak projekta

Projektom će se nabaviti mobilno reciklažno dvorište za Općinu Netretić.

Svrha projekta je potaknuti i povećati odvajanje te odvojeno prikupljanje različitih kategorija otpada.

Ukupna vrijednost projekta je 262.625,00 kn, a predviđeno vrijeme trajanja projekta je od 01.9.2020. do 31.8.2021.godine.

Projekt se provodi u Općini Netretić.

Projekt će rezultirati s nabavljenim mobilnim reciklažnim dvorištem u kojem će biti prikupljeno 40 t odvojeno prikupljenog otpada do 2020.g, svi stanovnici imati će pristup istome, minimalno 65% stanovništva općine upoznato je o ulozi mobilnog reciklažnog dvorišta i važnosti pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima, 3 provedene obrazovne aktivnosti vezane za korištenje mobilnog reciklažnog.

#### Opis projekta

Općina Netretić prostire se na 116,00 km<sup>2</sup> te predstavlja 0,2% kopnenog teritorija RH, nalazi se u međuprostoru prostoru Gorske Hrvatske i Panonske Hrvatske te Općinom protječu dvije rijeke Dobra i Kupa. Općina se sastoji od 42 naselja: Baići, Bogovci, Brajakovo Brdo, Bukovje Netretičko, Culibrki, Donje Prilišće, Donje Stative, Dubravci, Dubravčani, Frketić selo, Goli Vrh Netretički, Kolenovac, Gornje Prilišće, Jakovci Netretički, Jarče Polje, Kučevice, Kunići Ribnički, Ladešići, Lončar Brdo, Lonjari, Maletići, Mali

Modruš Potok, Mračin, Mrzljaki, Netretić, Novigrad na Dobri, Pavičići, Piščetke, Planina Kunička, Račak, Rešetarevo, Rosopajnik, Skupica, Srednje Prilišće, Straža, Tončići, Veliki Modruš Potok, Vinski Vrh, Vukova Gorica, Zaborsko Selo, Zagradci, Završje Netretičko, u kojima, prema zadnjem popisu stanovništva iz 2011. godine, obitava 2.812 stanovnika.

Vezano za djelatnosti skupljanja, odvoza i postupanja s komunalnim otpadom na području općine Netretić, na snazi je Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja mješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Netretić, donesena 31. srpnja 2019. godine. Navedenom Odlukom obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada dodijeljeno je trgovačkom društvu ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.

Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta za Općinu Netretić" odnosi se na nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta koje će koristiti svi stanovnici općine te provedbu 3 izobrazne aktivnosti kojima će se educirati stanovnike o ulozi mobilnog reciklažnog dvorišta i važnosti pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima.

Nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta, Općina Netretić omogućiti će stanovnicima svih 42 naselja u sastavu općine da aktivno sudjeluju u procesu očuvanja okoliša koji započinje odvajanjem otpada i njegovim recikliranjem. Stanovnici će na taj način problematični otpad iz kućanstva, električni i elektronički otpad, glomazni otpad manjih dimenzija i mase te posebne kategorije otpada propisno i bez naknade odložiti u mobilno reciklažno dvorište. Kako bi se potaknulo i povećalo odvajanje te prikupljanje različitih vrsta komunalnog otpada, potrebno je educirati stanovništvo o lozi mobilnog reciklažnog dvorišta u cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom i pravilnom odvajanju otpada u kućanstvima.

Budući da postojeći način prikupljanja odvojeno prikupljenog otpada ne zadovoljava potrebe Prijavitelja, kao ni zakonski minimum, stvara se potreba za nabavkom mobilnog reciklažnog dvorišta.

Projektom se planiraju poduzeti slijedeće aktivnosti:

1. Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta
2. Informativno-obrazovne aktivnosti
2. Upravljanje projektom
3. Promidžba i vidljivost

Najvažniji dio projekta je nabava mobilnog reciklažnog dvorišta uz provedbu edukativnih aktivnosti čime Prijavitelj želi utjecati na glavni identificirani problem niske stope odvojeno prikupljenih različitih vrsta komunalnog otpada.

Rezultati su:

1. Uspostava funkcionalnog mobilnog reciklažnog dvorišta za područje općine Netretić.
2. Podizanje razine svijesti stanovništva općine Dubrovačko primorje o važnosti odvajanja otpada i korištenja reciklažnog dvorišta.

Pokazatelji rezultata su:

- 2.812 stanovnika u području općine Netretić biti će u obuhvatu djelovanja nabavljenog mobilnog reciklažnog dvorišta
- 40 tona odvojeno prikupljenog otpada u mobilnom reciklažnom dvorištu po isteku jedne godine od upisa u Očevidnik reciklažnih dvorišta.,
- minimalno 65% stanovništva općine upoznato je o ulozi mobilnog reciklažnog dvorišta i važnosti pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima putem provedenih

*informativno-obrazovnih aktivnosti Projekta*

*-3 provedene obrazovne aktivnosti vezane za korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta i pravilno odvajanje otpada u kućanstvima.*

*Ciljne skupine projekta su: Općina Netretić, ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. i stanovnici općine Netretić, a krajnji korisnici su Republika Hrvatska, proračun Netretić i proračun Republike Hrvatske.*

*Ukupna vrijednost projekta je 262.625,00 kn.*

*Predviđeno vrijeme trajanja projekta je od kolovoza 2020 do studenog 2021.*

*Prijavitelj će provesti projekt bez Partnera.*

## Podaci o lokaciji projekta

<i>Razina na kojoj se provodi projekt</i>	<i>Županija</i>	<i>Grad/općina</i>	<i>NUTS 2 regija</i>	<i>Indeks razvijenosti</i>	<i>Planirani postotak projekta proveden na odabranoj lokaciji</i>
Općina/Grad	Karlovačka županija	Netretić	Kontinentalna Hrvatska	0,96	100,00%

## Svrha i opravdanost projekta

### *Svrha i opravdanost*

Općina Netretić ne posjeduje objekte niti mobilnu jedinicu za prihvat odvojeno prikupljenih pojedinih vrsta otpadnih materijala, a sukladno ZOGO, čl. 35, stavak 2, toč. 2 kao općina koja ima manje od 3.000 stanovnika, dužna je osigurati funkcioniranje jednog mobilnog reciklažnog dvorišta na svojem području. Budući da Prijavitelj nema dovoljno vlastitih sredstava kako bi ispunio obaveze u opsegu i vremenskom okviru kako je opisano u projektnom prijedlogu, Prijavitelj prijavljuje projektni prijedlog Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta na ovaj natječaj. Na području Općine Netretić trenutno nema mobilnog reciklažnog dvorišta, već poduzeće Čistoća Duga Resa d.o.o svaka 3 mjeseca postavi jedno mobilno reciklažno dvorište da se prikupi odvojeni otpad iz kućanstava. Takva praksa nije zadovoljavajuća te se radi dugog čekanja postavljanja mobilnog reciklažnog dvorišta otpad često ne odvaja nego odlaže u komunalni otpad.

Projekt "Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta za Općinu Netretić" odnosi se na nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta koje će koristiti svi stanovnici općine te provedbu 3 informativno-obrazovne aktivnosti kojima će se educirati stanovnike o ulozi mobilnog reciklažnog dvorišta i važnosti pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima.

Područje obuhvata projekta odnosno mobilnog reciklažnog dvorišta biti će sva naselja na području općine Netretić te svi stanovnici općine koja broji 2.812 stanovnika.

Provođenjem 3 informativno-obrazovne aktivnosti uz nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta u sklopu projekta, očekuje se da građani neće više u istoj mjeri odlagati problematični otpad,

glomazni otpad i druge korisne sastavnice komunalnog otpada u spremnike za miješani komunalni otpad niti da će isti nepropisno odbaciti u okoliš, već da će ih se potaknuti na odvajanje korisnih sastavnica komunalnog otpada u reciklažnom dvorištu.

Svrha ovog projekta je potaknuti i povećati odvajanje te odvojeno prikupljanje različitih kategorija otpada na području Općine Netretić.

Opći cilj projekta je doprinos povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagalište u RH.

Provedbom projekta želi se postići da se na području Općine Netretić prikupi iz miješanog komunalnog otpada što veća količina iskoristivih sastavnica otpada kao: papir, karton, staklo i plastika.

Na području općine Netretić u 2018. godini prikupljeno je 346,66 tona otpada, od čega je miješanog komunalnog otpada prikupljeno 338,39 t, 5,90 t glomaznog otpada, 0,60 t papir i kartonske ambalaže, plastike 0,42 t, stakla 0,79 t, odbačene elektronike i elektroničke opreme 0,28, jestiva ulja i masti te ostala ulja i masti 0,14 tona, boje, tinte i sl. 0,4 tona te ambalaže koja sadrži ostatke opasnih tvari 0,2 t.

Ciljne skupine projekta su: Općina Netretić, ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. i stanovnici općine Netretić, a krajnji korisnici projekta su Republika Hrvatska, proračun Netretić i proračun Republike Hrvatske.

Pokazatelji rezultata su:

- 2.812 stanovnika u području općine Netretić biti će u obuhvatu djelovanja nabavljenog mobilnog reciklažnog dvorišta
- 40 tona odvojeno prikupljenog otpada u mobilnom reciklažnom dvorištu po isteku jedne godine od upisa u Očevidnik reciklažnih dvorišta.,,
- minimalno 65% stanovništva općine upoznato je o ulozi mobilnog reciklažnog dvorišta i važnosti pravilnog odvajanja otpada u kućanstvima putem provedenih informativno-obrazovnih aktivnosti Projekta
- 3 provedene obrazovne aktivnosti vezane za korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta i pravilno odvajanje otpada u kućanstvima.

Ukupna vrijednost projekta je 262.625,00 kn.

Predviđeno vrijeme trajanja projekta je 12 mjeseci, od 01. rujna 2020 do 31. kolovoza 2021. godine

Po završetku projekta nabavljeno mobilno reciklažno dvorište bit će predano na upravljanje poduzeću ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.

Projekt je usklađen s Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017.-2022. i ostalim strateškim dokumentima na razini EU, nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini te s predmetnim Pozivom.

Očekuje se da će Projekt ostvariti dodanu vrijednost kroz podizanje svijesti o važnosti odvajanja različitih vrsta otpada, a koja će se, uz novousvojene navike, prenositi na dolazeće generacije i time utjecati na učinkovito gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša u cijelosti.

Projekt je važno sufinancirati EU sredstvima radi osiguranja financijske održivosti projekta i promocije ulaganja EU u projekte koji ostvaruju društvenu i ekološku korist.

## Socio-ekonomski okvir

### *Definiranje svrhe projekta i njegov utjecaj (doprinos) na društveno-gospodarsko okruženje*

Svrha ovog projekta je potaknuti i povećati odvajanje te odvojeno prikupljanje različitih kategorija otpada na području Općine Netretić. Nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta osigurati će se dostupnost svim stanovnicima Općine Netretić što će rezultirati povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada te smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagalište. Funkcionalno reciklažno dvorište čini važnu sastavnicu u gospodarenju otpadom Općine Netretić jer osigurava prikupljanje problematičnog otpada, otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila te krupnog komunalnog otpada. Edukacijom stanovništva očekuje se značajna razlika u odvojeno prikupljenom otpadu jer će stanovnici općine biti upućeni kako pravilno odvajati isti. Edukacija stanovništva je planirana putem letaka u kojima će se objasniti važnost i pravilan način odvajanja otpada te se očekuje da će većina stanovništva odgovorno postupiti prema uputama s letka. Planirana je nadogradnja web stranice gdje će svi korisnici računala i mobilnih uređaja moći u bilo kojem trenutku doći do željenih informacija. Održivo gospodarenje otpadom, putem radionica, približiti će se i djeci koja pohađaju osnovne škole na području općine. u. Svijest o važnosti recikliranja potrebno je prenositi i na buduće generacije stoga je nužno doprijeti i do najmlađih naraštaja budući su vrijednosti koje im rano usadimo temelj za stvaranje boljeg društva.

### *Usuglašenost s EU i nacionalnim okvirima (relevantnim strateškim dokumentima)*

Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, čl. 35, stavak 2, toč. 2 općina koja ima manje od 3.000 stanovnika, dužna je osigurati funkcioniranje jednog mobilnog reciklažnog dvorišta na svojem području, stoga je nabava mobilnog reciklažnog dvorišta u Općini Netretić potrebna kako bi se zadovoljili minimalni zakonski uvjeti. Projekt je usklađen sa Strategijom gospodarenja otpadom RH (NN, br. 130/05) - Ciljem 1. Izbjegavanje nastajanja i smanjivanje količina otpada na izvoru te otpada kojega se mora odložiti, uz materijalnu i energetske oporabu otpada za čije su ostvarenje određene su posebne mjere, a koje između ostalih uključuju i unapređivanje sustava odvojenog skupljanja i recikliranja otpada, te s Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017.-2022., Cilj 1.2. Odvojeno prikupiti 60% komunalnog otpada (prvenstveno papir, kartona, staklo, plastika, metal, biootpad, Mjera 1.2.3 Izgradnja reciklažnih dvorišta (uključuje izgradnju i opremanje reciklažnih dvorišta, provedbu izobrazno informativnih aktivnosti za lokalno stanovništvo i nabava mobilnih reciklažnih dvorišta. Također, na lokalno razini, projekt je usklađen s Planom gospodarenja otpadom Općine Netretić u Cilju 1. Unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom, Cilj 1.2. Odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada (prvenstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i dr.), odnosno Mjerom 3: Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta koja uključuje nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta te provedbu izobrazno – informativnih aktivnosti za lokalno stanovništvo. Projekt je u skladu Operativnim programom konkurentnost i kohezija 2014-2020. u okviru prioritetne osi 6. Zaštita okoliša i održivost resursa.

## Identifikacija projekta

### *Opis trenutnog stanja*



Do srpnja 2019. Tvrtka MULL TRANS d.o.o. iz Oroslavja temeljem Ugovora o koncesiji vršila je prikupljanje i odvoz otpada s područja Općine Netretić te se osim miješanog komunalnog otpada, zbrinjavao papir, plastika, metal, tekstil, staklo i elektronski otpad. Tvrtka je Prijavitelju pružala uslugu mobilnog reciklažnog dvorišta te je isto upisano u Očevidnik reciklažnih dvorišta uključujući sva naselja Općine Netretić. U srpnju 2019., po isteku dotadašnjeg ugovora, Općina Netretić nije odabrala tvrtku MULL TRANS d.o.o. za daljnju suradnju za obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Netretić, stoga od tada tvrtka MULL TRANS d.o.o ne obavlja niti usluge mobilnog reciklažnog dvorišta na području općine Netretić. Tvrtka MULL TRANS d.o.o. podnijela je zahtjev za brisanje mobilnog reciklažnog dvorišta iz Očevidnika reciklažnih dvorišta na području općine Netretić. Općina Netretić je 31.07.2019. godine donijela Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Netretić KLASA: 363-02/19-01/18 URBOJ: 2133/11-06-19-02, kojom je dodijelila javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkom društvu ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.

Trenutno stanje vezano uz odvoz otpada na području općine Netretić je sljedeći: odvoz miješanog komunalnog otpada dvaput mjesečno (svaki drugi tjedan), odvoz glomaznog otpada dvaput godišnje, sakupljanje otpadnog papira, kartona, plastike, stakla, metala i tekstila vrši se putem spremnika postavljenih na javnoj površini te mobilnog reciklažnog dvorišta. Na području općine 2016. godine prikupljeno je 346,20 tona miješanog komunalnog otpada u kojeg spadaju: metal, drvo, tekstil, papir, karton, staklo, plastika, guma, koža, kosti, kuhinjski otpad, vrtni otpad i ostali otpad (zemlja, prašina i pijesak). Ukupna količina odvojeno prikupljenog otpada namijenjenog za reciklažu u 2016. godini iznosila je 7,69 tone od kojih je 7,06 t glomazni otpad, 0,13 t papir i kartonske ambalaže, plastika 0,3 t i staklo 0,2 t. U 2017. godini prema Izvješću o provedbi plana gospodarenja otpadom ukupna količina prikupljenog otpada bila je 376,73 t od čega 373,5 t miješani komunalni otpad. u 2018. godini ukupna količina preuzetog otpada s područja Općine Netretić iznosila je 346,66 tona što je za 8% manje od prethodne godine. U 2018 godini osim miješanog komunalnog otpada (338,39 t) prikupljeno je 8,27 t ostalog otpada od čega 5,90 t glomazni otpad, 0,60 t papir i kartonske ambalaže, plastika 0,42 t i staklo 0,79 t, Odbačena elektronika i elektronička oprema 0,28, i drugo. Prema tome prikupljeni ostali otpad u 2018. godini veći je za 157% naspram 2017. godine, odnosno 7,5% povećanje naspram 2016. godine.

Budući postojeći način prikupljanja odvojeno prikupljenog otpada ne zadovoljava potrebe Prijavitelja, kao ni zakonski minimum, stvara se potreba za nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta. Sustav zbrinjavanja otpada potrebno je organizirati na lokalnoj razini, vodeći pritom računa o potrebama i mogućnostima lokalne zajednice. Nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta, Općina Netretić, omogućit će stanovnicima svih 42 naselja u sastavu općine da aktivno sudjeluju u procesu očuvanja okoliša koji započinje odvajanjem otpada i njegovim recikliranjem. Stanovnici će na taj način moći problematični otpad iz kućanstva, električni i elektronički otpad, glomazni otpad manjih dimenzija i mase te posebne kategorije otpada propisno i bez naknade odložiti u mobilno reciklažno dvorište.

### *Procjena budućih trendova*

Prema podacima iz Plana gospodarenja otpadom i Izvješćima o provedbi plana gospodarenja otpadom iz 2017.godine i 2018. godine, u Općini Netretić postepeno pada ukupna količina prikupljenog otpada te raste trend odvajanja otpada.

Reciklažno dvorište i reciklažno dvorište za građevinski otpad na području Općine Netretić nije planirano prostorno planskom dokumentacijom niti Planom gospodarenja otpadom, već je predviđena nabava mobilnog reciklažnog dvorišta koje će imati dovoljan kapacitet da zadovolji potrebe svih naselja Općine Netretić. Već u prvoj godini uspostave mobilnog reciklažnog dvorišta očekuje se prikupljanje..... tona odvojeno prikupljenog otpada što je za % više od 2018. godine, a isto doprinosi cilju 1.2. Odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada (prvenstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i dr.) Educiranjem stanovnika o pravilnom odvajanju komunalnog otpada, osim što će pridonijeti navedenom cilju očekuje se i doprinos cilju 1.1. Smanjiti ukupnu količinu proizvedenog otpada za 5%. Očekuje se da će Projekt ostvariti dodanu vrijednost kroz podizanje svijesti o važnosti odvajanja različitih vrsta otpada, a koja će se, uz novousvojene navike, prenositi na dolazeće generacije i time utjecati na učinkovito gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša u cijelosti.

### *Neizravni i mrežni učinci projekta*

Projekt ima pozitivan efekt na lokalnu zajednicu te je kao takav od iznimnog značaja za Općinu Netretić, ali i Karlovačku županiju te Republiku Hrvatsku. Projekt je usklađen sa Strategijom gospodarenja otpadom RH (NN, br. 130/05) - Ciljem 1. Izbjegavanje nastajanja i smanjivanje količina otpada na izvoru te otpada kojega se mora odložiti, uz materijalnu i energetske oporabu otpada za čije su ostvarenje određene su posebne mjere, a koje između ostalih uključuju i unapređivanje sustava odvojenog skupljanja i recikliranja otpada, te s Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017.-2022., Cilj 1.2. Odvojeno prikupiti 60% komunalnog otpada (prvenstveno papir, kartona, staklo, plastika, metal, biootpad, Mjera 1.2.3 Izgradnja reciklažnih dvorišta (uključuje izgradnju i opremanje reciklažnih dvorišta, provedbu izobrazno informativnih aktivnosti za lokalno stanovništvo i nabava mobilnih reciklažnih dvorišta. Također, na lokalnoj razini, projekt je usklađen s Planom gospodarenja otpadom Općine Netrtić u Cilju 1. Unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom, Cilj 1.2. Odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada (prvenstveno papir, staklo, plastika, metal, biootpad i dr.), odnosno Mjerom 3: Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta koja uključuje nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta te provedbu izobrazno – informativnih aktivnosti za lokalno stanovništvo.

Projekt pozitivno utječe na navedene mjere tako što će se osiguranje pristupačnosti mobilnom reciklažnom dvorištu te educiranjem stanovništva, značajno povećati količina odvojeno prikupljenog otpada te otpada koji se odlaže na odlagališta.

Općina Netretić i trgovačko društvo ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. koje će upravljati mobilnim reciklažnim dvorištem omogućiti će informiranje građana o odvojenom prikupljanju komunalnog otpada, obavještanjem kućanstava na određenom području o lokaciji reciklažnog dvorišta i mogućnostima predaje otpada bez naknade što će imati za cilj da građani ne odlažu problematični otpad, manje količine glomaznog otpada i druge korisne sastavnice komunalnog otpada u spremnike za miješani komunalni otpad ili da isti nepropisno odbacuju u okoliš. Razvijena svijest o važnosti recikliranja prenositi će se i na buduće generacije te time osigurati dugoročno učinkovito gospodarenje otpadom i brigu o okolišu u cjelini. Iz navedenog zaključujemo da će provedba projekta imati pozitivan utjecaj na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.

#### *Krajnji korisnici*

Krajnji korisnici projekta su Republika Hrvatska, proračun Netretić i proračun Republike Hrvatske.

Krajnji korisnici imaju koristi od projekta kroz smanjenje količine otpada na odlagalištima i povećanje odvojeno prikupljenog otpada čime će se se podići opća kvaliteta komunalnog standarda.

Također, povećanje stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i smanjenje količine otpada koji se odlaže na odlagalište doprinosi smanjenju količina CO<sub>2</sub> i čuvanju prirodnih resursa zbog ponovne uporabe korisnih sirovina iz otpada što će rezultirati smanjenjem troškova, uštedom energije, pozitivnom utjecaju na zdravlje stanovnika te doprinosu održivom razvoju.

#### *Ciljne skupine (skupine na koje projektne aktivnosti izravno utječu)*

Ciljne skupine projekta su: Općina Netretić, ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. i stanovnici općine Netretić.

Oni će imati koristi od projekta jer će se nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta prvenstveno podići kvaliteta pružanja komunalnih usluga na području općine Netretić.

Djelatnici trgovačkog društva ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. stečena znanja koristiti će u svom daljnjem radu, a podizanjem svijesti stanovništva o važnosti odvojenog prikupljanja prije svega problematičnog (opasnog) otpada, zatim otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, doprinijet će povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagalište. Razvijena svijest o važnosti recikliranja prenositi će se i na buduće generacije te time osigurati dugoročno učinkovito gospodarenje otpadom i i brigu o okolišu u cjelini.

## Tehnička/tehnološka analiza

### Lokacija i pristupačnost

Općina Netretić prostire se na 116,00 km<sup>2</sup> te predstavlja 0,2% kopnenog teritorija RH, nalazi se u međuprostoru prostoru Gorske Hrvatske i Panonske Hrvatske te Općinom protječu dvije rijeke Dobra i Kupa. s obzirom na područje na kojem se nalazi od velike je važnosti na na općini postoji mobilno reciklažno dvorište koje će biti dostupno u svim naseljima Općine Netretić, koja broji 42 naselja, te svim stanovnicima Općine koja prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine broji 2.812 stanovnika.

### Kratak opis postojećeg stanja

Općina Netretić ne posjeduje mobilno reciklažno dvorište iako je prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom obavezna osigurati isto. Javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada Prijavitelj je, Odlukom o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Netretić, dodijelila trgovačkom društvu ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.

Trenutno stanje vezano uz odvoz otpada na području općine Netretić je sljedeći: odvoz miješanog komunalnog otpada dvaput mjesečno (svaki drugi tjedan), odvoz glomaznog otpada dvaput godišnje, sakupljanje otpadnog papira, kartona, plastike, stakla, metala i tekstila vrši se putem spremnika postavljenih na javnoj površini te mobilnog reciklažnog dvorišta.

Na području općine 2016. godine prikupljeno je 346,20 tona miješanog komunalnog otpada u kojeg spadaju: metal, drvo, tekstil, papir, karton, staklo, plastika, guma, ,koža, kosti, kuhinjski otpad, vrtni otpad i ostali otpad (zemlja, prašina i pijesak). Ukupna količina odvojeno prikupljenog otpada namijenjenog za reciklažu u 2016. godini iznosila je 7,69 tone od kojih je 7,06 t glomazni otpad, 0,13 t papir i kartonske ambalaže, plastika 0,3.t i staklo 0,2 t. U 2017. godini prema izvješću o provedbi plana gospodarenja otpadnom ukupna količina sakupljenog otpada bila je 376,73 t od čega 373,5 2t miješani komunalni otpad. u 2018. godini ukupna količina preuzetog otpada s područja Općine Netretić iznosila je 346,66 tona što je za 8% manje od prethodne godine. U 2018 godini osim miješanog komunalnog otpada (338,39 t) prikupljeno je 8,27 t ostalog otpada od čega 5,90 t glomazni otpad, 0,60 t papir i kartonske ambalaže, plastika 0,42t i staklo 0,79 t, Odbačena elektronika i elektronička oprema 0,28, i drugo. Prema tome prikupljeni ostali otpad u 2018. godini veći je za 157% naspram 2017. godine, odnosno 7,5% povećanje naspram 2016. godine.

### Građevinsko-arhitektonski koncept

Sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom (NN 117/17), mobilno reciklažno dvorište ne smatra se građevinom ili dijelom građevine.

### Troškovi izgradnje i/ili opreme

Trošak mobilnog reciklažnog dvorišta odnosi se na trošak nabave Mobilnog reciklažnog dvorišta tip 2 dimenzija 4700x1950x2250 mm te dostava istog do Netretića. Mobilna jedinica namijenjena je za odvojeno prikupljanje i privremeno skladištenje manjih količina posebnih vrsta otpada (opasnih i neopasnih) koji se ne smiju odlagati u komunalni otpad i izrađena sukladno važećem Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN br. 94/13, 73/17, 14/19, 98/19) i Pravilniku o gospodarenju otpadom (NN 117/17), adekvatno označeno i sa svom pratećom dokumentacijom te izjavom o sukladnosti. Cijena mobilne jedinice iznosi 152.500 kn s PDV-om. Osim same mobilne jedinice, trošak uključuje i njenu dostavu do Netretića u iznosu od 1.875,00 kn sa PDV-om.

### *Površine i funkcije infrastrukture*

Mobilno reciklažno dvorište tip 2, dimenzija 4700x1950x2250 mm metalne je strukture izrađena od čelika, pojačana sa uprešanim ojačanjima. Na istoj su ugrađene kuke za lance pomoću kojih se omogućuje premještanje strukture s autopodizačima. Mobilno reciklažno dvorište na kraćoj strani ima dvokrilna vrata koja omogućavaju istovar posuda sa sakupljenim otpadom. Unutar mobilnog reciklažnog dvorišta biti će 6 posuda zapremnine 240 l, 3 posude zapremnine 1100 l, 9 remena za pričvršćivanje posuda pri transportu, 9 metalnih galvaniziranih vrata sa otvorom za ubacivanje dimenzija 230x425mm sa vertikalnim škarama i ručkom.

### *Procjena utjecaja na okoliš*

S obzirom da se projekt ne odnosi na izgradnju Reciklažnog dvorišta već na nabavu mobilnog, nije potrebno ishodovati mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike o ispravnoj primjeni zahtjeva Direktive 2011/92/E vezanih uz provedeni postupak PUO i/ili/OPUO. Operater mobilnog reciklažnog dvorišta vodit će računa o tome da okoliš oko mobilnog reciklažnog dvorišta uvijek bude čist i uredan te da se, ukoliko dođe do zagađenja, isto sanira i okoliš vrati u prvobitno stanje.

### *Dozvole i tehnička dokumentacija*

Mobilno reciklažno dvorište potrebno je upisati u Očevidnik reciklažnih dvorišta.

## **Održivost rezultata**

### *Održivost rezultata nakon završetka projekta*

Općina Netretić će osigurati održivost rezultata i ishoda projekta više od 5 g. nakon završetka projekta, prije svega u odnosu na uredno funkcioniranje nabavljenog mobilnog reciklažnog dvorišta te upravljanje istim, i to:

- organizacijski - s postojećim stručnim kadrom, te preraspodjelom djelatnika unutar poduzeća ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.
- tehnički – pravilnim korištenjem i redovitim održavanjem mobilnog reciklažnog dvorišta kojim će upravljati ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o.
- financijski – osiguranjem sredstava u proračunu za rad i održavanje mobilnog reciklažnog dvorišta
- ekološki - odgovornim postupanjem s otpadima (posebno opasima) u reciklažnom dvorištu, u skladu s važećom zakonskom regulativom i pravilima struke te kontinuiranom edukacijom stanovništva o važnosti odvajanja otpada.
- marketinški - kontinuiranom promocijom i komunikacijom s ciljnim skupinama i ostalom javnosti.

Odgovorna osoba za provedbu gore navedenih mjera je Načelnik Općine.

Ciljne skupine će se dugoročno koristiti rezultatima ovog projekta. Funkcioniranjem mobilnog reciklažnog dvorišta Općina će ispuniti svoju zakonsku obvezu, djelatnici Čistoće Duga Resa d.o.o. će stečena znanja koristiti u svom daljnjem radu, a podizanjem svijesti stanovništva o važnosti odvojenog prikupljanja otpada ovo će se znanje prenositi i na buduće generacije te time osigurati dugoročno učinkovito gospodarenje otpadom i brigu o okolišu u cjelini.

## Metodologija uspostave projektnog tima

*Prijedlog organizacijske strukture: definiranje uloga i odnosa korisnika (prijavitelja, partnera i suradnika); definiranje potrebnih kapaciteta korisnika (prijavitelja i partnera)*

Za potrebe kvalitetne i pravovremene provedbe Projekta, formiran je stručni projektni tim odgovarajućeg iskustva, koji čine 3 stručne osobe Prijavitelja te 2 vanjska stručna suradnika:

- 1) Voditelj projekta (vanjski stručni suradnik - osoba s VSS i min. 10 god. radnog staža, s višegodišnjim iskustvom u financijskim poslovima i vođenju timova te pripremi i provedbi većeg broja projekata financiranih sredstvima EU (u periodu od minimalno 3 g.), stručno osposobljen za pripremu i provedbu EU projekata, vrlo dobro se koristi informatičkim alatima (MS Office);
- 2) Članica projektnog tima 2 - Tihana Stepić, VSS, diplomirani pravnik, osoba s više od 10 godina iskustva u struci, pročelnica Jedinog upravnog odjela; Vrlo dobro se koristi informatičkim alatima (MS Office);
- 3) Članica projektnog tima 3 - Branka Vrcić, SSS, ekonomist, 32 godine radnog iskustva, radi na poslovima referenta za opće i administrativne poslove, posjeduje iskustvo na administrativnim poslovima.
- 4) Članica projektnog tima 4 - Marijana Pereško, SSS, 26 godinaradnog iskustva, radi na poslovima referenta za financije i proračun, zadužena za evidencije izlaznih i ulaznih računa te ostalih dokumenata vezanih uz financije Prijavitelja.
- 5) Član projektnog tima 5 (vanjski stručni suradnik) -posjeduje certifikat za javnu nabavu, osoba s VSS i min. 10 god. radnog staža, s višegodišnjim iskustvom u postupcima nabave, vrlo dobro se koristi informatičkim alatima (MS Office);

*Definicija uloga u timu / Raspodjela odgovornosti za upravljanje projektom uz povezivanje s predloženim aktivnostima projekta*

- 1) Voditelj projekta - biti će odgovoran za administrativno upravljanje projektom, odgovornost za kontrolu provedbe projekta u skladu s odobrenim Projektnim prijedlogom, dostavljanje informacija te periodičnih i završnog izvješća nadležnom tijelu, podnošenje zahtjeva za nadoknadom sredstava, usklađivanje provedbenog troškovnika, upravljanje projektnim rizicima te savjetovanje Prijavitelja vezano za financijsko upravljanje projektom, a sukladno sklopljenom ugovoru. Odgovoran i za pomoć u pripremi i provedbi postupaka jednostavne nabave roba i usluga za aktivnosti Prijavitelja u sklopu projekta;
- 2) Članica projektnog tima 2 - koordinirati će sve projektne aktivnosti i biti zadužena za koordinaciju među članovima projektnog tima, bit će odgovorna za financijsko upravljanje projektom za provedbu aktivnosti promidžba i vidljivost te provedbu postupaka nabave roba,;
- 3) Članica projektnog tima 3 - bit će zadužena za administrativne poslove u projektu kao što su zaprimanje dokumentacije (ponuda, računa, izvješća, evidencija) te pravovremenu pripremu i dostavu dokumentacije ostalim članovima projektnog tima.
- 4) Članica projektnog tima 4 - biti će zadužena za financijsko upravljanje aktivnostima, financijsko praćenje realizacije aktivnosti, pripremu financijskih dokumenata i sl.
- 5) Član projektnog tima 5 - biti će zadužen pomoć u pripremi dokumentacije za nabavu te za pomoć u provedbi postupka nabave roba za nabavu mobilne jedinice te ostalih nabava u projektu.

#### *Opis potrebnih kvalifikacija / radnog iskustva / kompetencija za pojedino radno mjesto / ulogu u timu*

- 1) Voditelj/ica projekta - vanjski stručni suradnik/ suradnica, osoba s min. VSS ekonomskog smjera i min. 10 god. radnog staža, s min. 3 god. iskustva u vođenju tima ljudi te pripremi i provedbi projekata financiranih sredstvima EU, stručno osposobljen/a za pripremu i provedbu EU projekata, vrlo dobro korištenje informatičkim alatima (MS Office), angažman vanjskog stručnog suradnika s određenim iskustvom nužan je radi osiguranja pravilne i pravovremene provedbe projekta;
- 2) Član/ica projektnog tima 2, osoba s min. VSS i min. 10 godina radnog staža i iskustva na poslovima organiziranja i rukovođenja sveukupnim radom i djelatnostima općine, vrlo dobro korištenje informatičkim alatima (MS Office);
- 3) Član/ica projektnog tima 3 - osoba s min. SSS i min. 10 godina radnog staža na administrativnim poslovima kao što je evidencija izlazne i ulazne pošte, evidencija izlaznih i ulaznih računa,
- 4) Član/ica projektnog tima 4, osoba s min. SSS i min. 10 godina radnog staža, iskustvo u vođenju pripremi i vođenju financijskih dokumentata, vrlo dobro se koristi informatičkim alatima (MS Office);
- 5) Član/ica projektnog tima 5, osoba s min. VSS, posjeduje certifikat za javnu nabavu, i min. 10 god. radnog staža, s min. 3 god. iskustva u pripremi dokumentacije za nabavu i u postupku provođenja nabave, vrlo dobro se koristi informatičkim alatima (MS Office);

## **Način praćenja i vrednovanja rezultata**

*Način praćenja i vrednovanja rezultata projekta i njegovog utjecaja na ispunjavanje ciljeva poziva*

Vrednovanje ostvarenih rezultata izvršit će se po završetku provedbe (uz izvještavanje na određeni rok) na način da će se usporediti početni pokazatelj s planiranim i ostvarenim pokazateljom ( 2.812 stanovnika obuhvaćeno djelovanjem mobilnog reciklažnog dvorišta, 40 tona odvojeno prikupljenog otpada, 3 provedene informativno-obrazovne aktivnosti i 65% stanovništva educiranih o načinu i važnosti odvajanja otpada). Projektni tim će tijekom projekta održavati periodične sastanke radi razmjene informacija, praćenja realizacije aktivnosti i ostvarenja rezultata te izvještavanja voditelja o realizaciji zaduženja svakog pojedinog člana tima. Interno vrednovanje ostvarenih rezultata provesti će najprije voditeljica projekta pri čemu će se u obzir uzeti usklađenost i postignuće rezultata na osnovu realiziranih troškova (zaprimitljenih računa), fotografija i sl.Na taj način vrednovati će se ukupna uspješnost i relevantnost projekta te njegova učinkovitost i utjecaj na ispunjavanje ciljeva poziva.

## **Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera**

*Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera*

Prijavitelj je za potrebe kvalitetne i pravovremene provedbe Projekta formirao projektni tim koji čini ukupno 4 člana odgovarajućeg iskustva i stručne naobrazbe: vanjski stručnjaci (voditelj projekta i konzultant za nabavu), te zaposlenici Prijavitelja (pročelnica JUO, referent za proračun i financije te referent za opće i administrativne poslove). Prijavitelj će također angažirati vanjskog konzultanta - stručnu osobu odgovarajućeg znanja i iskustva za izradu dokumentacije za nadmetanje.

Prijavitelj ima 6 zaposlenih osoba, načelnika Općine (SSS), jednu osobu VSS pravnog smjera (pročelnica jedinstvenog upravnog odjela), tri osobe SSS ekonomskog, upravnog i hortikulturalnog smjera (administrativni referent, referent za proračun i financije te referent za gospodarstvo), te jednu osobu NKV (radnik).

Za potrebe upravljanja i vođenja ovog projekta, Prijavitelj je angažirao vanjskog konzultanta, osobu koja ima višegodišnje iskustvo u vođenju projekata te u pripremi i provođenju projekata financiranih sredstvima fondova EU. Ova osoba će koordinirati sve aktivnosti vezane za provedbu projekta i biti će zadužen za izradu svih potrebnih izvještaja prema nadležnim tijelima kao i zahtjeva za nadoknadom sredstava.

Što se tiče financijskih kapaciteta, Prijavitelj posjeduje imovinu veću od 30.513.368,96 kn, dok proračun za 2020.g. iznosi 11.647.000,00. Promatrajući poslovanje posljednje 5 godine, Prijavitelj posluje financijski stabilno uz prenošenje viška iz prethodnih godina.

Sredstva za realizaciju ovog projekta (u domeni vlastitog udjela financiranja prihvatljivih sredstava i za eventualna neprihvatljiva sredstva) Prijavitelj će osigurati u Proračunu Općine Netretić za 2020 i 2021. godinu.

Prijavitelj je do sada uspješno proveo 2 projekta financirana sredstvima EU ukupne vrijednosti veće od 1,1 mil. kuna te niz projekata financiranih sredstvima ministarstava.

"Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u općini Netretić" (iz Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020. podmjera 7.2.2., vrijedan 1.100.000,00 kn kn, s završetkom provedbe 30.11.2018.) i "II. izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Netretić" (iz Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020. - podmjera 7.1., vrijedan 62.000,00 kn, provedbe je u tijeku najkasnije do 04.07.2020.).

Adekvatan stručni kadar, tehnički i financijski kapaciteti, uspješna realizacija EU projekta i niza drugih projekata, njihova funkcionalnost i način upravljanja od strane Prijavitelja garancija su za kvalitetno i pravovremeno provođenje ovog projekta.

Prijavitelj projekt prijavljuje bez partnera.



## 4 AKTIVNOSTI

### Aktivnosti projekta

Datum početka provedbe (ako je provedba počela prije podnošenja projektnog prijedloga) 1.9.2020.

Trajanje provedbe (mjeseci) 12

R.br.	Naziv	Početak provedbe aktivnosti (mjesec provedbe projekta)	Završetak provedbe aktivnosti (mjesec provedbe projekta)
1	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta	2	6
2	Informativno-obrazovne aktivnosti	5	12
3	Upravljanje projektom	1	12
4	Promidžba i vidljivost	1	12

### Podaci o aktivnosti projekta

Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta	
Početak provedbe aktivnosti	2
Završetak provedbe aktivnosti	6
Opis aktivnosti	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta uključuje nabavku Mobilnog reciklažnog dvorišta tipa. 2 dimenzija 4700x1950x2250mm te prijevoz do Netrećića

Informativno-obrazovne aktivnosti	
Početak provedbe aktivnosti	5
Završetak provedbe aktivnosti	12
Opis aktivnosti	Izrađeno i podijeljeno 2500 letaka Nadograđena web stranica s edukacijsko-informativnim sadržajem za stanovništvo Održana je 1 edukativna radionica

<i>Upravljanje projektom</i>	
<i>Početak provedbe aktivnosti</i>	1
<i>Završetak provedbe aktivnosti</i>	12
<i>Opis aktivnosti</i>	Aktivnost uključuje koordinaciju svih aktivnosti na projektu, koordinaciju svih sudionika u projektu, nadzor nad provedbom mjera informiranja i vidljivosti, kontrolu provedbe projekta u skladu s projektnim prijedlogom, redovito izvještavanje i komunikaciju s nadležnim tijelima, izradu privremenih i završnog izvješća i ostalih informacija prema nadležnom tijelu, izradu zahtjeva za nadoknadom sredstava te administrativno praćenje projekta te pripremu i provedbu postupaka jednostavne nabave roba i usluga za aktivnosti Prijavitelja u sklopu projekta.

<i>Promidžba i vidljivost</i>	
<i>Početak provedbe aktivnosti</i>	1
<i>Završetak provedbe aktivnosti</i>	12
<i>Opis aktivnosti</i>	Obavještena javnost o projektu (razlozima, rezultatima i učinku projekta te potpori EU u financiranju projekta), pomoću izrađenih naljepnica za opremu i plakata te objavom informacija o projektu na web stranici Prijavitelja.

## 5 POKAZATELJI I REZULTATI

### Rezultat

**Uspostava funkcionalnog mobilnog reciklažnog dvorišta za područje općine Netretić**

Postizanjem navedenog rezultata, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja:

Kod pokazatelja	Naziv pokazatelja	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost	Doprinos	Rok za postizanje unaprijed određenog pokazatelja	Učestalost izvješćivanja
	Ukupno predviđena količina odvojeno prikupljenog otpada u RD po isteku jedne godine nakon upisa u Očevidnik RD	0,00	40,00	40,00	Određeni rok nakon završetka provedbe	Na određeni rok
<i>Obrazloženje postignuća pokazatelja</i>		Projektom je nabavljeno funkcionalno mobilno reciklažno dvorište čime je omogućeno prikupljanje većih količina odvojeno sakupljenih otpada; dokazi postignuća: Računi, fotografije, Očevidnik o nastanku i tijeku otpada, Očevidnik reciklažnih dvorišta .				
6iii-K	Broj stanovnika u obuhvatu reciklažnih dvorišta za koje jedinice lokalne samouprave imaju sklopljen ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava(Broj)	0,00	2.812,00	2.812,00	Završetak provedbe	Na određeni rok
<i>Obrazloženje postignuća pokazatelja</i>		Projektom je izgrađeno funkcionalno reciklažno dvorište čime je omogućeno prikupljanje odvojeno sakupljenih otpada u svima naseljima na području općine; dokazi postignuća: Očevidnik o nastanku i tijeku otpada i Očevidnik reciklažnih dvorišta				

*Povezane aktivnosti:*

3	Informativno-obrazovne aktivnosti
1	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta
2	Promidžba i vidljivost
4	Upravljanje projektom

<b>Podizanje razine svijesti stanovništva općine Dubrovačko primorje o važnosti odvajanja otpada i korištenja reciklažnog dvorišta.</b>						
<i>Postizanjem navedenog rezultata, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja:</i>						
<i>Kod pokazatelja</i>	<i>Naziv pokazatelja</i>	<i>Polazišna vrijednost</i>	<i>Ciljna vrijednost</i>	Doprinos	<i>Rok za postizanje unaprijed određenog pokazatelja</i>	<i>Učestalost izvješćivanja</i>
	Postotak stanovništva obuhvaćen provedenim izobrazno - informativnim aktivnostima na području obuhvata projekta, s ciljem upoznavanja o ulozi RD u cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom i pravilnim odvajanjem otpada u kućanstvima	0,00	65,00	65,00	Završetak provedbe	Na određeni rok
<i>Obrazloženje postignuća pokazatelja</i>		Provedbom informativno-obrazovnih aktivnosti utjecati će se na podizanje razine svijesti stanovništva općine o važnosti odvajanja otpada i korištenja reciklažnog dvorišta, dokaz: popis korisnika javne usluge kojima su dostavljeni letci, lista sudionika s održane prezentacije, fotografije i izvješća o provedbi.				
	Planirani broj izobrazno - informativnih aktivnosti vezanih za korištenje RD i pravilno odvajanje otpada u kućanstvima na području obuhvata projekta	0,00	3,00	3,00	Završetak provedbe	Kontinuirano tijekom provedbe
<i>Obrazloženje postignuća pokazatelja</i>		Provedbom informativno-obrazovnih aktivnosti utjecati će se na podizanje razine svijesti stanovništva općine o važnosti odvajanja otpada i korištenja reciklažnog dvorišta, dokaz: popis korisnika javne usluge kojima su dostavljeni letci, lista sudionika s održane prezentacije, fotografije i izvješća o provedbi projekta				

<i>Povezane aktivnosti:</i>	
4	Informativno-obrazovne aktivnosti
3	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta
1	Promidžba i vidljivost
2	Upravljanje projektom

## 6 PRORAČUN

### Standardne veličine jediničnih troškova

*Primjenjivost standardne veličine jediničnog troška*

### Paušalni iznos

*Primjenjivost paušalnog iznosa na troškove projekta*

### Aktivnost proračuna

Vrsta troška	Naziv	Broj jedinica	Iznos po jedinici (HRK)	Ukupan iznos (HRK)	Nositelj troška	Kategorija financiranja	Vrsta troška za izračun fiksne stope	Oznaka s obzirom na ograničenja
--------------	-------	---------------	-------------------------	--------------------	-----------------	-------------------------	--------------------------------------	---------------------------------

1. Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta

	Stvarni trošak	Nabava mobilnog reciklažnog dvorišta	1,00	154.375,00	154.375,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Ukupno prihvatljivi troškovi projekta - mobilne jedinice
<b>Opis troška</b>		Trošak prema ponudi; odnosi se na nabavu mobilnog reciklažnog dvorišta dimenzija 4700x1950x2250 mm te trošak dostave do Netretića; trošak s PDV-om						
		<b>Aktivnost</b>			154.375,00			
		<b>Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)</b>			0,00			
		<b>Ukupno aktivnost</b>			154.375,00			

Vrsta troška	Naziv	Broj jedinica	Iznos po jedinici (HRK)	Ukupan iznos (HRK)	Nositelj troška	Kategorija financiranja	Vrsta troška za izračun fiksne stope	Oznaka s obzirom na ograničenja
--------------	-------	---------------	-------------------------	--------------------	-----------------	-------------------------	--------------------------------------	---------------------------------

## 2. Informativno-obrazovne aktivnosti

	Stvarni trošak	Edukativni letci	1,00	11.000,00	11.000,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti
<b>Opis troška</b>		trošak na temelju ponude i procjene; uključuje trošak idejnog rješenja edukativnog letka, grafički dizajn i tisak za 2.500 kom letaka (2x broj kućanstava + 400 distribucija na javnim mjestima) ; trošak sadrži PDV						
	Stvarni trošak	Nadogradnja postojeće web stranice	1,00	4.000,00	4.000,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti
<b>Opis troška</b>		trošak na temelju usmene ponude; uključuje izradu idejnog rješenja - sadržaja dijela web stranica Prijavitelja koji se odnosi na reciklažno dvorište te grafičku pripremu i postavu na postojeće web stranice; trošak sadrži PDV						
	Stvarni trošak	Edukativna radionica	1,00	6.000,00	6.000,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti
<b>Opis troška</b>		Trošak na temelju procjene; uključuje trošak organizacije i provođenja radionice odn. trošak najma prostora i opreme, trošak predavača, plakat o održavanju seminara, obavijest na stranici, radne materijale ; trošak sadrži PDV						
<b>Aktivnost</b>				21.000,00				
<b>Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)</b>				0,00				
<b>Ukupno aktivnost</b>				21.000,00				

Vrsta troška	Naziv	Broj jedinica	Iznos po jedinici (HRK)	Ukupan iznos (HRK)	Nositelj troška	Kategorija financiranja	Vrsta troška za izračun fiksne stope	Oznaka s obzirom na ograničenja
--------------	-------	---------------	-------------------------	--------------------	-----------------	-------------------------	--------------------------------------	---------------------------------

### 3. Upravljanje projektom

	Stvarni trošak	Upravljanje projektom	1,00	56.250,00	56.250,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Ukupno prihvatljivi troškovi projekta - mobilne jedinice	
<b>Opis troška</b>		Trošak na temelju ponude, odnosi se na angažman vanjskog stručnjaka za poslove upravljanja i administracije na projektu. Trošak s PDV-om.							
	Stvarni trošak	Priprema i provedba postupka nabave roba za nabavu mobilne jedinice	1,00	30.000,00	30.000,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Ukupno prihvatljivi troškovi projekta - mobilne jedinice	
<b>Opis troška</b>		Trošak na temelju ponude, odnosi se pripremu i provedbu postupaka nabave roba i usluga za aktivnosti Prijavitelja u sklopu projekta.							
		<b>Aktivnost</b>		86.250,00					
		<b>Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)</b>		0,00					
		<b>Ukupno aktivnost</b>		86.250,00					



Vrsta troška	Naziv	Broj jedinica	Iznos po jedinici (HRK)	Ukupan iznos (HRK)	Nositelj troška	Kategorija financiranja	Vrsta troška za izračun fiksne stope	Oznaka s obzirom na ograničenja
--------------	-------	---------------	-------------------------	--------------------	-----------------	-------------------------	--------------------------------------	---------------------------------

#### 4. Promidžba i vidljivost

	Stvarni trošak	Promidžba i vidljivost	1,00	1.000,00	1.000,00	OPĆINA NETRETIĆ	Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice	Troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti
<b>Opis troška</b>		trošak na temelju procjene i cjenika; uključuje plakat te 2 naljepnice za mobilno reciklažno dvorište kako bi se ista mogla promijeniti radi dotrajalosti; trošak sa PDV-om.						
		<b>Aktivnost</b>			1.000,00			
		<b>Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)</b>			0,00			
		<b>Ukupno aktivnost</b>			1.000,00			

#### Fiksna stopa

Naziv	Ukupan iznos (HRK)	Nositelj troška	Kategorija financiranja	Kategorija financiranja za fiksnu stopu	Vrsta troška za izračun fiksne stope	Oznaka s obzirom na ograničenja

## 7 SAŽETAK PRORAČUNA

### Ukupna vrijednost projekta (HRK)

Ukupna vrijednost projekta	262.625,00
Ukupni prihvatljivi troškovi	262.625,00
Ukupni neprihvatljivi troškovi	0,00
Neprihvatljivi troškovi - javna sredstva	0,00
Neprihvatljivi troškovi - privatna sredstva	0,00

Broj	Oznaka	Iznos
1	Troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti	22.000,00 kn
2	Ukupno prihvatljivi troškovi projekta - mobilne jedinice	240.625,00 kn
3	Ukupno prihvatljivi troškovi vrijednosti radova za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta - građevine	0,00 kn

### Izvori financiranja

Kategorija financiranja/ Nositelj troška	Ukupni prihvatljivi troškovi	Intenzitet potpore	Bespovratna sredstva	Sredstva korisnika
<b>Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice</b>				
OPĆINA NETRETIĆ	262.625,00 kn	85,0000000%	223.231,25 kn	39.393,75 kn
<b>Ukupno (Bespovratna sredstva, reciklažna dvorišta - mobilne jedinice)</b>	<b>262.625,00 kn</b>	<b>85,0000000%</b>	<b>223.231,25 kn</b>	<b>39.393,75 kn</b>
<b>UKUPNO</b>	<b>262.625,00 kn</b>	<b>85,0000000%</b>	<b>223.231,25 kn</b>	<b>39.393,75 kn</b>

## Procijenjeni neto prihod (HRK)

Metoda procjene neto prihoda

Projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan

## 8 HORIZONTALNA NAČELA

### Promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca i zabrana diskriminacije

*Promicanje ravnopravnosti spolova*

Pozitivan utjecaj

#### Obrazloženje utjecaja

Projekt će doprinijeti promicanju jednakih mogućnosti tako što će provedba projekta, osim pridržavanjem zakonskih propisa, sadržavati i provedbu pozitivne mjere za uklanjanje rodni i ostalih diskriminatornih stereotipa iz informativnih i komunikacijskih aktivnosti (u verbalnom i vizualnom izražavanju će se voditi računa o rodnoj perspektivi uključujući i jezični odabir terminologije; osigurati će se pravedna zastupljenost oba spola u svim komunikacijskim aktivnostima)

*Promicanje jednakih mogućnosti i nediskriminacije*

Pozitivan utjecaj

#### Obrazloženje utjecaja

Poštivati će se vjerski običaji svih zaposlenih i angažiranih na projektu u vidu fleksibilnih uvjeta rada i kodeksa odijevanja.

## Pristupačnost za osobe s invaliditetom

*Pristupačnost građevinama* Pozitivan utjecaj

### *Obrazloženje utjecaja*

Prezentacijska radionica održat će se prostoru koji ima prilaz predviđen za invalide, osigurava pristupačnost osobama s invaliditetom.

*Informacijsko-komunikacijska pristupačnost* Pozitivan utjecaj

### *Obrazloženje utjecaja*

Kod mjera promidžbe i informiranja projekta u komunikaciji s javnosti putem Prijaviteljevih internetskih stranica (obavijesti o projektu i nadograđena web stranice) svi tekstovi će biti jednostavni za čitanje i razumijevanje za osobe s intelektualnim teškoćama te će se izbjegavati simboli i metaforika, a sve će nepoznate i teške riječi biti objašnjene.

*Razumna prilagodba i univerzalni dizajn* Pozitivan utjecaj

### *Obrazloženje utjecaja*

Nadograđena web stranica jednostavna za snalaženje te pisana tekstom jednostavnim za čitanje osigurava osobama s invaliditetom korištenje svih ljudskih prava i temeljnih sloboda na ravnopravnoj osnovi s drugima.

*Pristupačnost ostalih sadržaja i usluga otvorenih ili namijenjenih javnosti* Neutralan utjecaj

### *Obrazloženje utjecaja*

Projekt je u skladu sa zahtjevima i standardima nacionalnog zakonodavstva, nema značajnog dodatnog utjecaja na ovo načelo.

## Održivi razvoj

*Zelena javna nabava* Pozitivan utjecaj

### Obrazloženje utjecaja

Pri provođenju postupaka nabave Prijavitelj će poštivati načela zelene javne nabave odnosno staviti će naglasak na proizvode i usluge koji nisu samo najpovoljniji po cijeni već koji također vode računa o održivosti i ekološkoj prihvatljivosti.

*Klimatski izazovi* Pozitivan utjecaj

### Obrazloženje utjecaja

Nabavkom mobilnog reciklažnog dvorišta osigurati će manja količina otpada na odlagalištima te edukacijom će se spriječiti odlaganje otpada u prirodu odnosno zagađenje okoliša.

*Učinkovitost resursa* Pozitivan utjecaj

### Obrazloženje utjecaja

Samom nabavom mobilnog reciklažnog dvorišta i podizanjem svijesti o važnosti odvajanja otpada smanjit će se količina otpada koji se odlaže na odlagalište te će se povećati količina recikliranih proizvoda što zadovoljava načelo učinkovitosti resursa. U sklopu informativno obrazovnih aktivnosti, odnosno na web stranici, promovirat će se uvođenje energetske uštede kroz korištenje i pravilno odvajanje različitih vrsta otpada pogodnih za recikliranje (papir, staklo, pvc, tetra ambalaža), štednih žarulja i sl..

*Načela zelenog rasta* Neutralan utjecaj

### Obrazloženje utjecaja

Projekt je u skladu sa zahtjevima i standardima nacionalnog zakonodavstva, nema značajnog dodatnog utjecaja na ovo načelo.

## 9 INFORMIRANJE I VIDLJIVOST

*Tiskani mediji*

Ne

*Elektronički mediji*

Ne

*Internet*

Da

*Ciljana skupina*

Opća javnost, svi posjetitelji web stranica Općine Netretić.

*Seminari, konferencije, radionice itd.*

Da

*Ciljana skupina*

Polaznici radionice.

*Promotivni materijal*

Da

*Ciljana skupina*

Stanovnici Općine Netretić, odnosno sva kućanstva u Općini Netretić putem edukacijskog letka.

Znakovlje/plakat postavljen na lokaciji projekta

Da

Ciljana skupina

Svi korisnici koji dolaze do mobilnog reciklažnog dvorišta te prolaznici.

Trajna/informacijska ploča

Ne

Oznake vidljivosti na opremi

Da

Ciljana skupina

Svi korisnici koji dolaze do mobilnog reciklažnog dvorišta te prolaznici.

## 10 PRILOZI

### Popis dozvola

Naslov dokumenta	Datum izdavanja dokumenta	Rok važenja dokumenta	Status dokumenta

### Prilozi i ostala obavezna dokumentacija

Naziv	Tip priloga
Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja mješanog i biorazgradivog otpada	Ostalo
Indormativna ponuda mobilne jedinice	Ostalo
Izjava Prijavitelja o osiguravanju vlastitog udjela sufinanciranja	Izjava prijavitelja
Obrazac izjave prijavitelja o istinitosti podataka	Izjava prijavitelja